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Kazanim: 12.1.1. Doga olaylarinin ekstrem durumlarini ve etkilerini agiklar.

1. Kurakligin insana ve gevreye yonelik etkilerinden ugiinii yaziniz.

Kazanim: 12.1.2. Dogal sistemlerdeki degisimlerle ilgili gelecege yoénelik ¢ikarimlarda bulunur.

2. Insanlarin bazi faaliyetleri sonucunda sera etkisi yapan gesitli gazlar atmofere salinmaktadir. Bu durum kii-
resel 1Isinma ve iklim degisikligine yol agmigtir.

insanlarin bu faaliyetlerinin kiiresel 1Isinma ve iklim degisikligi lizerindeki etkisini azaltabilmek igin
alinmasi gereken énlemlerden ikisini yaziniz.
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Kazanim: 12.2.1. Bir bélgedeki baskin ekonomik faaliyet tiiriinii sosyal ve kiiltiirel hayata etkileri
acisindan analiz eder.

3. Donemin sartlari ve Ulkelerin ihtiyaclarina goére degisen ekonomik faaliyetler, sosyal ve kiltirel yapinin olug-
masinda énemli bir etkiye sahiptir.

Buna goére, tarim ve hayvanciligin temel ge¢im kaynagi oldugu bir bélgede sonradan sanayi ve hiz-
met sektoriiniin gelismesi sosyal ve kiiltiirel hayati nasil etkileyecegini agiklayiniz.

Kazanim: 12.2.2. Sehirlesme, gé¢ ve sanayilesme iliskisini toplumsal etkileri agisindan yorumlar.

4. Sanayilesme ve teknolojinin etkisiyle entegre tesislerin kurulmasi, ortaya ¢ikan farkli is kollari ve buna bagl
olarak artan is gucu ihtiyacl, kirsalda yasayanlar icin cazip hale gelmis ve sehirlere dogru hizl bir gé¢ hare-
keti baglamistir.

Bu durumun sehirlerin sosyal yapisina etkilerini agiklayiniz.
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Kazanim: 12.2.3. Niifus, yerlesme ve ekonomik faaliyetlerde gelecekte olabilecek degisimlerle ilgili
¢tkarimlarda bulunur.

5. Grafikte dinya nlfusu ile ilgili ge¢misten bugiine degisen ve 2100 yilina kadar tahmin edilen bilgiler
verilmigtir.
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Diinya niifusunun grafikte tahmin edilen sayiya ulagmasi halinde yasanabilecek sorunlardan ligiini
yaziniz.



